



群星齐唱《我们有爱》

《挂红灯》 尽显陕北特色

9月12日至13日,作为“陕西省第五届艺术节”参演剧目,陕西志丹县大型民歌舞剧《挂红灯》将在南京人民大会堂举行盛大演出。

《挂红灯》分《惊春》《别离》《逼嫁》《劫难》和《情殇》5场,讲述了上世纪30年代发生在陕北某村财主女儿英兰与长工三哥哥间的凄美爱情故事。全剧气势恢宏、情节跌宕,具有浓厚的陕北地方特色。据悉,之前《挂红灯》在各地演出时,就受到了观众的热烈欢迎,当戏剧进入高潮时,不少观众都被感动得泪水涟涟。

见习记者 应嘉轩

灾区同胞,你们从不孤单

援助台湾受灾同胞赈灾晚会昨举行,各界争献爱心踊跃捐款

8月8日的宝岛台湾,遭遇了50年来最大的水灾,洪水淹没了天伦亲情,冲走了安身的家园。一方有难,八方支援,台湾的灾情时刻牵动着大陆同胞的心。昨晚,由江苏卫视、东方卫视、浙江卫视、深圳卫视、湖南卫视、天津卫视等6家卫视联合举办的《跨越海峡的爱心——援助台湾受灾同胞赈灾晚会》在北京举行了4个多小时的并机直播,数百位华人明星汇集在现场,募捐的同时,也接听爱心捐助热线,奉献真诚爱心。截至晚会结束,共募集到社会各界的爱心捐款3.1亿元人民币。

撰文 见习记者 应嘉轩 快报记者 李谷



徐若 忍不住落泪



刘岩轮椅上起舞



明星值守爱心捐助热线



社会各界纷纷献爱心

众明星齐唱《我们有爱》

在晚会现场,众多明星再次唱响了那首为“汶川大地震”特别制作的歌曲——《我们有爱》。不少人还纷纷表示,将积极参与到灾区的重建当中。而在晚会上,已签约华谊的徐若口更是眼含热泪,当接受主持人采访时,她坦言:“去年,我的爸爸病危,我差点失去了爸爸。之后爸爸到了天津得到了很好的治疗。所以今天这样的场合让我更有感触。人间有爱,总会有奇迹发生。台湾的这次受灾,大陆人民给予了很大的帮助,我希望我和爸爸也能参加到其中,一起帮助灾区人民重建家园。”徐若口还代表华谊公司表示,由华谊群星一齐演绎的歌曲《闪耀》的所有线上收入,将全额捐赠给灾区。

刘岩献爱心伤后首次起舞

因奥运会开幕式彩排意外受伤而受到很多人关注的舞蹈家刘岩,在晚会中为台湾同胞献上了一份特殊的爱心——受伤后首次起舞。22岁时,刘岩就以独舞《胭脂扣》获得了第六届全国舞蹈大赛金奖。但自从她发生意外后就再也没有在公众面前起舞。在昨天为台湾同胞募捐的晚会上,刘岩选择了坚强地出现在观众面前,并表示只要大家喜欢,她会一直跳下去:“我受伤以后就没有在公众面前起舞过,但我一直在练一支舞。在这个场合,我希望为台湾同胞起舞,希望我的舞蹈能够鼓舞到大家,如果大家喜欢,我会一直跳下去。”

林浩对话台湾小英雄

“汶川大地震”中勇救同伴的小英雄林浩昨晚也出现在了晚会现场,与台湾的救灾小英雄卢冠宏进行了现场连线,并在现场演唱了一首儿歌《太阳出来喜洋洋》。林浩表示,他从报纸、电视上看到了台湾受灾的消息,“我最关心的是台湾受灾的小朋友。我在电视里看到他们的家没有了,很多学校也被冲垮了,小朋友的教室都被台风冲走了。我想他们一定很伤心,很着急的,我很想和他们说话,安慰他们。我想对卢冠宏说,不要伤心,大家都会帮助你们的,学校会有的,教室会有的,家也会有的。”听到林浩的问候后,卢冠宏很感动,直说“谢谢”!

体育明星捐款送祝福

昨天的晚会上,众多体育明星也出现在现场。王义夫、郎平、张湘祥、仲满、赵蕊蕊等体育明星合唱了一首《真心英雄》,并现场捐款。而姚明、刘翔虽然没有来到现场,但也通过VCR献上了自己的祝福。姚明表示:“人与人之间的互相关爱与扶持能战胜所有的天灾,希望通过两岸同胞的努力,能重建灾区,再现宝岛风采。”刘翔则表示,“台风无情,人有情,我们希望我们的爱心能飘过海峡,与台湾同胞共同抗击灾难!”

华泰证券迎国庆晚会
陕北民歌舞剧《挂红灯》
九月南京盛大演出
订票热线:13505190948
025-83201138

“千与千寻” 将携经典来宁

9月6日,《千与千寻——久石让·宫崎骏动漫视听大型交响音乐会》将登陆南京人民大会堂。该消息近日传出后,南京的宫崎骏迷与久石让迷都欣喜不已。

记者昨天获悉,这次音乐会上编配的组曲,是主办方起用国内知名音乐人从宫崎骏和久石让合作的十部电影中选择出来的,是最有代表性的配乐和插曲,也都是经典剧目。《天空之城》中的爱尔兰民谣、《龙猫》中的童趣感、《幽灵公主》中的日本传统音乐……每一曲都能让你沉浸在回忆中。

快报记者 李谷

千与千寻-久石让·宫崎骏
动漫视听大型交响音乐会
时间:2009年09月06日19:30
地点:南京人民大会堂
订票热线:83208320

主办
中国地板促进中心
HOUSE365地产家居网

荣誉支持
中国林产工业协会

协办
常州市地板协会
南京木材行业协会
浙江省地板行业协会
上海市地板专业委员会
浙江南浔地板协会

特别支持
www.lohlife.com 乐活人生
雷思展览、国美电器
盛大车险、戴胜木门

南京秋季 地板博览会

9.04-9.07日

南京市规划建设展览馆
(玄武门22号地铁出口——原江苏展览馆)

09年最后一次的淘金机会。
保障基金先行赔付,放心选购好地板。
没有所有中间环节,真正工厂价。
工厂带来最新款地板,感受地板时尚。
地博会的每份签单均有专属防伪标贴,全国统一95105502咨询投诉电话。

一线品牌论道南京 年内最佳购买时机

有奖报名

发送短信: {心仪品牌+楼盘} 至 **15251867256**
便可在地博会期间参加总价值万元的大抽奖,好地板免费购

《现代快报》装饰建材专版订版热线: 86616909 13770519888

西祠胡同网络互动: http://b1065559.xici.net